

Samsung Electronics опубликовала предварительные финансовые прогнозы за первый квартал 2025 года, сигнализируя о позитивных изменениях. Компания ожидает, что консолидированные продажи составят около 79 триллионов вон (примерно \$ 54 млрд), что на 7 триллионов больше, чем в первом квартале 2024 года. Однако операционная прибыль останется на уровне прошлого года — около 6,6 триллиона вон (\$ 4,5 млрд). Полный отчёт будет представлен в конце месяца, но уже сейчас эти данные вызвали интерес у инвесторов.

Рост продаж связывают с устойчивым спросом на флагманские смартфоны, такие как Galaxy S25, и высокими ценами на полупроводники. В прошлом году Samsung добилась десятикратного увеличения прибыли в первом квартале благодаря удачным продажам Galaxy S24 и благоприятной конъюнктуре рынка чипов. На этот раз компания указывает на диапазон продаж от 78 до 80 триллионов вон и прибыли от 6,5 до 6,7 триллиона, подчёркивая стабильность.

Аналитики отмечают, что, несмотря на рост доходов, стагнация прибыли может быть связана с увеличением затрат на исследования и конкуренцией в сегменте ИИ-чипов. Инвесторы ждут деталей, чтобы оценить, как компания справится с глобальными тарифами и технологической гонкой.